

DECRETO DEL PRESIDENTE N. 12 DEL 12/05/2022

OGGETTO: Affidamento alla Ditta Masaco srl con sede in Ragusa, di incarico per il servizio di vettovagliamento per il personale di protezione civile in occasione della manifestazione "Infiorata 2022".

L'anno duemilaventidue il giorno 12 del mese di maggio, in Noto nei locali della Fondazione,

IL PRESIDENTE

Visto lo Statuto della Fondazione Teatro "Tina di Lorenzo" di Noto;

Visto il verbale del C.d.A. n. 28 del 30/09/2021 con il quale sono stati approvati il bilancio consuntivo 2020 e il bilancio preventivo 2021;

Visto il verbale del C.d.A. n. 34 del 27/04/2022 con il quale è stata approvata la proposta avanzata dal Comune di Noto circa l'esternalizzazione dell'evento e assumere a proprio carico la gestione dell'Infiorata 2022;

Vista la Delibera di Giunta Comunale n. 98 del 03/05/2022 con la quale si approva l'esternalizzazione della gestione dell'evento Infiorata 2022 alla Fondazione Teatro Tina Di Lorenzo;

Vista la Relazione fornita dal Settore III Lavori Pubblici Assetto e Tutela del Territorio in data 09/05/22, a firma del Dirigente del Settore III Ing. Giovanni Medde, acquisita dalla Fondazione con prot. n 46 del 09/05/22 avente per oggetto i servizi di protezione civile e assistenza sanitaria alla popolazione da svolgersi nei giorni 14 e 15 maggio in occasione della manifestazione Infiorata 2022 per un importo complessivo di € 4.000,00 IVA compresa;

Visto che nella suddetta relazione è previsto il supporto vettovagliamento per il personale di protezione civile impegnato durante la manifestazione e che tale servizio possa essere fornito dalla Ditta Masaco srl, per l'importo complessivo di € 1.000,00 IVA compresa;

Considerato di poter pertanto procedere all'affidamento del servizio sopra specificato visto l'imminente inizio della manifestazione;

DECRETA

- di affidare alla Ditta Masaco srl con sede in Ragusa, il servizio di vettovagliamento nei giorni 14 e 15 maggio, in occasione della manifestazione "Infiorata 2022" per la somma complessiva di € 1.000,00 IVA compresa;

di provvedere ai pagamenti a seguito verifica della correttezza del servizio effettuato e di

emissione di regolare fattura.

IL PRESIDENTE Dott, Corrado Figura